Model No.JR3070CT RECIPRO SAW

V/777:7, 4k dy

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.JR3070CT RECIPRO SAW

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 163453-5 Pé ham 1 *
001-1 |163451-9 Pé ham 0} 1

002 421904-7 Bdo vé cach nhiét 1

003-1 |424147-0 Bao vé nhua 1

004-1 |257952-8 Vong phe xodn 18 1 *
004-2 [257430-8 Vong gilr (ext) 18 S 1

005-2 |310285-3 vong khéa mé ludi 1 *
005-3 |310658-0 vong khda mé& luGi S 1

006 268094-3 Ghim 3 1

007-1 [331720-8 Ong chira bua 1 *
007-2 |327043-0 éng chira bua S 1

008 |417791-0 Thanh dan tru ngoai truyén dén 1

g

009 |418311-3 Chup gitr mdii 1

010 |345214-7 Tam day 1

011 233025-1 LO xo nén 2 1

012 231687-9 Lo xo x0dn 17 1

013 257742-9 Bac thau go 14 1

014 213174-0 Vong dém -x 14 1

015 911225-0 Vit dau di M5X16 WM 4

016 418806-6 Nap 1

017 ]961012-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-6 1

018 154551-6 Cum vé chlra nhdng 1

019 |961012-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-6 1

020 |154502-9 Bo dd thanh trugt hoan chinh 1

021 233038-2 Lo xonén5 2

022 423343-7 Tam vong dém 14 1

023 |214170-1 O dém phang 14A 1

024-1 |154804-3 Thanh trugt hoan chinh 1 *
024-2 1168410-8 Thanh trugt (0] 1 *
024-3 1168410-8 Thanh truot (0] 1 *
024-4 1161437-7 Thanh trugt S 1

025 |345487-2 Miéng dém trugt 1

026 |[317842-8 V6 ngoai hop sb 1

027-1 |154547-7 & dém hoan chinh 1

028 345486-4 bémma B 1

029-1 |911225-0 Vit dau di M5X16 WM 2

030 [265530-0 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X8 3

032 911225-0 Vit dau du M5X16 WM 3

033 317844-4 Hop 6 dém 1

034 211101-1 Bac dan 6001LLB 1

036 213726-7 Vong dém-o 62 1

037 |154549-3 B& gi¢i han m6 men xoan 1

038 266012-5 Vit tu cat ren dau siét 5X35 4 *
038-1 |266373-3 Vit tu cat ren dau siét 5X35 0 4

039-1 |265165-7 Oc luc giac sao dau chim M6X16 1

040 345479-1 Thanh dan dé ham 1

041 232222-6 LoxolaB 1




042-1 |911225-0 Vit dau du M5X16 WM 2
043 345485-6 bémma A 1
044 |265531-8 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X14 1
045 154545-1 Tron b6 léch tdm 1
045-1 | 154545-1 Tron bd 1éch tam 1
046 |257265-7 Vong canh 21 1
047 313121-2 Can khéa nat chuyén 1
048 154546-9 Truc léch tdm 1
049 |345489-8 T&m dan hudéng 1
050 211251-2 Bac dan 6003LLB 1
051 [265148-7 Oc luc giac sao dau chim M5X14 4
052 212957-5 O kim 710 1
054 418991-5 Nut durng 1
055 |231309-1 Lo xo nén 5 1
056 |272247-8 Don bay 20 1
057 213021-5 Vong dém-o0 5 1
058 213021-5 Vong dém-o0 5 1
059 |413095-8 bémma C 1
060 421899-4 vong dém kin 1
061 268012-1 Chétvai 7 1
062 162236-0 Nut chuyén déi 1
063 |232221-8 Lo xo 1 A 1
064 |256158-5 Ghim 3 1
065 233345-3 Lo xo nén 6 1
065-1 |234381-2 Lo xo nén 6 1
066 256492-3 Chétvai 5 1
066-1 |256569-4 Chét dau 5 1
067 961052-5 Vong gitr (ext) S-12 1
068 |253744-3 Long dén dém phang 12 1
069 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
070 [253744-3 Long dén dém phang 12 1
071 |285719-4 Chét gitr 6 dém A 1
072 241863-7 Canh quat 70 1
073 513603-6 Cum 18i rng dién 220-240V 1
073 INC. 72,74,75

074 681650-6 Vong dém cach nhiét 1
075 210029-0 Bac dan 60822 1
076 266056-5 Vit ty cat ren dau siét 5X45 2
076-1 | 266466-6 Vit tu cat ren dau siét 5X45 2
076-2 |266056-5 Vit tu cat ren dau siét 5X45 2
077 |418817-1 Tam chan gi6é 1
078 528803-5 Cum stato 220-240V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2
C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2
Cc21 654485-8 M&i ndi khéng- cach nhiét 2
079 |[154498-4 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
c10 643708-9 O chdi than 5-11 2
080-1 |650222-8 Céng tdc TG71ARS-1 1
081 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 5
082 183933-5 B6 tay cam 1
082 INC. 100

083 |691015-4 Day ngudn 0.75-2-2.5 1




084 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

085 687053-2 Kep day

085-1 |687140-7 Kep day

086 682573-1 Chan béo vé day 10

092 631651-4 Bo mach

093 ]213261-5 Vong dém-o0 17

094 |418905-4 NUt s6

095 |[418518-1 Chup gitr mii

097 |861231-4 Bang tén JR3070CT

098-1 |B-80151 CARBON BRUSH SET CB-303A
098-2 | B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A

099 643750-0 Nap gia d& 7-11

100 183933-5 B tay cam

100 INC. 82

101 125524-6 B& vo chlra nhéng

101 INC. 3-14,16-20,22-25,27-29,

101 INC. 42,43,54-59,61-66

101-1 |126912-0 B& vé chira nhong

101-1 INC. 3-14,16-20,22-25,27-29,

101-1 INC. 42,43,54-59,61-66

101-2 |127403-4 B& vo chira nhéng

101-2 INC. 3-14,16-20,22-25,27-29,

101-2 INC. 42,43,54-59,61-66

A01-1 |824734-9 Hop nhua

c10 417724-5 Then gai

C20 |[819143-5 Nhan logo makita

A01-2 1821621-3 Hop nhua

C10 [162315-4 Then gai

A02-1 | B-05038 RECIPRO SAW BLADE FOR METAL

AO03 B-05044 RECIPRO SAW BLADE FOR PLYW
00D

A04 B-05153 RECIPRO SAW BLADE FOR WOO

D




